Mesdames, Messieurs, bonjour et surtout merci de votre présence, malheureusement plusieurs habitant de la commune m’ont contacté pour s’excuser de ne pouvoir être présents pour raison familial et surtout de santé.
Comme vous le savez, depuis que le conseil municipal de votre commune a été élu, nous n’avons pas eu l’occasion de nous réunir et donc de nous rencontrer physiquement.
L’année 2022, c’est achevé sur une note plus positive que les présentes marquées par la lutte contre le COVID 19.
Enfin nous pouvons nous retrouver, cela dit je n’oublie pas que de sombres nuages planes toujours au-dessus de nos têtes, avec la guerre en UKRAINE et ces conséquences pour le peuple Ukrainien et celui des pays Européens.
Le réchauffement climatique aujourd’hui est indiscutable et génère des dégâts et des inquiétudes que nous connaissons tous et que nous ne pouvons négliger.
Et puis, il y a bien sûr, l’importance de l’inflation économique qui frappe les porte-monnaie de chacune et chacun, générant des difficultés de plus en plus accrues pour nos concitoyens.
C’est donc dans ce contexte inquiétant que s’ouvre l’année 2023, mais avant d’aborder l’avenir, permettais-moi de vous faire quelques rappels et de revenir au début de notre mandat
Les élections municipales de 2020 furent très compliquées a Ailleville, au mois de mars pour le 1er tour seulement 3 candidats se sont présentés et 2 furent élus.
Ensuite, le confinement sanitaire est arrivé et quel ne fut pas ma surprise, à l’approche du 2eme tour des élections du mois de juin de voir arrivé 18 autres candidats.
A l’issu de ce scrutin, un nouveau conseil municipal a été très majoritairement élu.
Aujourd’hui, ce nouveau conseil municipal ne se compose plus que de 9 membres sur les 11 élus.
Malheureusement, la seule femme conseillère municipale, a dû quitter notre village pour raisons familiale. Et, nous avons eu à déplorer le décès de Jacky PERRARDOT dans un tragique accident il y a maintenant 1 an.
Je profite de l’occasion, d’être arrivé bientôt à mi-mandat pour faire le point sur quelques réalisations au sein de notre commune.
En début de mandat, nous avons procéder à la construction d’un abri en bois effectué par l’ensemble des membres du conseil, sur le parking grande rue, afin d’y installer la charrette et la pompe à bras des pompiers qui avait été rénové. A ce sujet des arbustes vont être planté autour de l’abri dans les semaines à venir par notre nouveau paysagiste Mr NICAISSE 
Bien évidemment, tout le monde aura remarqué l’ouverture d’un drive fermier sur le parking en face du restaurant, celui-ci est géré par le collectif paysan de « la belle éveillé » qui se trouve à FRESNAY et qui est réapprovisionné tous les jours par Mme et Mr THIEBLEMONT qui font un travail remarquable.
Après des travaux d’embellissement intérieur et extérieur, nous avons pu ouvrir le restaurant qui a changé de nom et se nomme « le champêtre ». Depuis le mois d’aout nous avons signé un bail commercial et avons donné les clés à M. KAPPLER Stéphane, charge à lui de faire revivre cette affaire, il a d’ailleurs choisi de travailler avec sa compagne et son fils. Pour la commune ce fut un gros investissement mais nous n’avons pas souhaité que ce commerce disparaisse. Cette ouverture n’aurait pas pu avoir lieu sans l’aide et le soutient de Mme Marie-Noëlle RIGOLLOT pour son investissement et l’aide financière apporté par le Département soit 50 % de l’acquisition qui correspond à 92 500 €. La commune à quant à elle emprunté la somme de 100 000 € qui correspond au reste de l’investissement plus le matériel que nous avons acheté d’occasion car le bâtiment était entièrement vide. Nous avons négocié un taux très avantageux de 0,60 %. Cet emprunt est donc remboursé par le loyer. Nous souhaitons donc bonne chance à Stéphane, Marjorie et Alexandre dans cette nouvelle aventure.
A noter aussi l’agrandissement et la rénovation de la grange annexe à la mairie qui a été réalisée par l’entreprise ROSSETI, une aide encore une fois de 50 % nous a été apporté par la Région soit 5 500 € sur les 11 000 €pour le total des travaux. Ce bâtiment sert maintenant à la commune pour le stockage de notre matériel qui était stoker dans le bâtiment du château prêter par son propriétaire M. MENNETRIER que nous remercions. J’en profite aussi pour remercier JP Poissenot qui bénévolement nous a fabriqué sur mesure la porte d’entrée même si elle n’est pas tout à fait finie !!! 
D’autre part vous aurez peut-être remarqué que des rideaux occultants ont été posé dans notre salle culturelle par l’entreprise « Verre et fermeture ».
Des travaux de rénovation sur les grilles du cimetière et du monument aux morts sont en cours, une partie a était démonté par l’entreprise « fer et traditions » de Montier-en-der pour restauration et peinture en thermolaquage. Cela va prendre beaucoup plus de temps que prévu, beaucoup de soudures à refaire et beaucoup plus de rénovation que prévu, mais nous faisons confiance à cette société qui fait un travail remarquable.
En cours d’année 2023, le parcours de promenade et de randonnée qui a été validé par le Département et l’office du tourisme, va être donc balisé, fléché et des panneaux indicatifs vont être installés. Ce parcours est inscrit dans le Plan Départemental des Itinéraires de Promenades et de Randonnées (PDIPR) et le cout est pris en charge en totalité. Ce circuit de 8 KM partira du parking près de la mairie, traversera le village et sillonnera à travers nos coteaux.
Conformément aux incitations des pouvoirs publics au 1er novembre nous avons pris la décision d’éteindre l’éclairage public de 23H à 5H du matin. J’ai conscience des éventuels désagréments que cela peut générer, mais dans le contexte économique en matière d’énergie dans lequel se trouve notre pays, il était nécessaire qu’Ailleville, comme beaucoup d’autre commune prenne sa part d’effort national. Nous avons pu constater sur le site d’ENEDIS dédié aux communes que depuis 2 mois nous avons réalisé une économie de + de 50 % sur l’éclairage publique. (Affaire à suivre)
Au mois de mars, comme tous les ans nous allons établir le budget de la commune et ce sera le moment de faire le point sur les futurs travaux et investissements possible à réaliser pour les 3 prochaines années de notre mandat. Les baisses de dotations globales de l’état nous amènent à être plus prudent.
L’eau est un sujet sensible et couteux pour notre commune, cette année nous avons décidé de garder cette compétence afin d’avoir la main et ne pas avoir à subir une augmentation car pour l’instant le budget de l’eau est à l’équilibre. En fin d’année vos facture d’eau vous sont arrivée plus tard que d’habitude mais cela est dû à un retard des services de la trésorerie et nous nous en excusons.
Au sujet des futurs projets, plusieurs idées sont déjà en réflexion et nous ne manquerons de vous en faire part à ce moment-là, comme par exemple : l’enfouissement des réseaux électrique et du réseau téléphonique, ou peut-être l’installation d’une borne de recharge pour véhicules électrique (emplacement à définir), ou encore la rénovation de certains trottoirs, voir l’embellissement de la RD619 car au dire de certains la traversée de notre village n’est pas très jolie.
[bookmark: _Hlk123739396]A ce sujet comme vous avez pu le voir la route départementale traversant notre village a été refaite, plusieurs habitants nous ont fait part de leurs incompréhensions et de leurs interrogations sur le manque de marquage au sol dans le village, mais je tiens à préciser que ce n’est nullement la commune qui a décidé dans ce domaine, mais bien le Département. Pour autant je viens de demander un RDV avec les responsables de l’équipement pour faire le point à ce sujet et surtout par rapport à la sécurité.
Plusieurs habitants nous ont aussi poser des questions sur le local qui s’est installé au bort de la D619.c’est la société NW qui a installée sur la commune de Ailleville une unité de stockage d’électricité que l’on surnomme J BOX et qui permet de rendre de nombreux service au réseau électrique auquel elle est raccordée grâce à un service numérique intelligent de gestion de l’Energie.
A ce sujet un projet devrait voir le jour prochainement juste à côté de ce bâtiment mais pour l’instant rien n’est encore signé. Nous ne manquerons pas de vous tenir informé.
Cette année, il est envisagé d’abattre une grande partie de la peupleraie qui d’après le groupement forestier est arrivé à maturité afin de pourvoir replanter dans la foulé. Une vente de ces peupliers est prévue au mois de juin pour un abattage ultérieurement.
Au chapitre des animations, nous continuerons à organiser le noël des enfants avec distribution des cadeaux. Cette année merci à Pierre qui a encore gâté les enfants en leur offrant leur prenons sculpté sur du bois.
Cette journée a été complété par la diffusion sur grand écran de la finale de la coupe du monde de football, cette initiative a recueilli beaucoup de succès et nous n’avions jamais vu autant de monde dans notre salle.
 Au chapitre de la convivialité, nous continuerons d’organiser la dégustation du beaujolais nouveau avec le repas du soir qui attire tous les ans un peu plus de monde.
En 2022, nous avons pu organiser le traditionnel feu d’artifice sur le terrain communal qui fut magnifique, le fait d’avoir fusionné notre budget sur ce sujet avec la commune de Montier-en-l’Isle nous a permis d’offrir un plus beau spectacle.
Vous étiez nombreux pour le repas de midi entre habitants et le vide grenier a agrémenté cette journée ainsi que le manège Recorda qui a ravi les enfants.
Comme vous pouvez l’imaginer, organiser des évènements comme celui-là demande beaucoup d’énergie et je tiens à remercier l’ensemble du conseil pour leur investissement, ainsi que les bénévoles de nos deux communes qui nous ont rejoint spontanément, d’ailleurs, j’en profite pour faire un appel à toutes les bonnes volontés qui souhaiterais à l’avenir venir nous aider. Bien sûr, je n’oublie pas non plus de saluer et remercier les pompiers de Montier-en-l’Isle pour leur aide très précieuse. Et nos artificiers M. JM Beaujoin et M. David PAILLEY 
Pour le 14 juillet 2023 rien n’est encore défini .il avait été décider de le faire une année a Ailleville et une année à Mothé 
Enfin cette année nous allons pouvoir organiser de nouveau le traditionnel repas pour nos ainés au restaurant « le champêtre » le dimanche 29 janvier.
Concernant, la vie associative sur notre commune, le club du « Val des vignes » continue ces activités le mardi après-midi de 14H à 17H. Pour les habitants qui souhaiteraient participer à leurs animations, une modeste adhésion annuelle de 10 € est demandée. Je précise que ce club est ouvert à tous et de tous les âges.
Pour ce qui concerne la deuxième association du village, qui est la plus importante, à savoir « la maison du folklore de champagne » celle-ci est composé de différentes sections que vous pouvez découvrir avec le président Mr Brice Roborel de Clemens.
Comme beaucoup le savent, nous avons eu quelque désaccord avec cette association et je ne souhaite pas rentrer dans les détails 
 Pour autant, je ne désespère pas que la sagesse et la réflexion nous prédisent un avenir meilleur, seul le dialogue franc mais respectueux est de nature à valoriser le vivre ensemble au sein de notre commune.
En fin d’année 2022, nous avons eu une proposition d’une habitante de la commune afin d’installer un kiosque à livres, cela est une très bonne initiative, nous y avons réfléchi et trouver un emplacement, nous allons reprendre contact avec cette personne pour voir si ce projet est toujours d’actualité.
Nous avons eu aussi une demande d’une ancienne habitante du village qui a œuvré longuement dans le monde associatif de 1981 à 2004 à Ailleville et qui a créé le groupe folklorique « les Briaulauses » bien connu dans la commune. Cette personne propose de mettre à disposition de la municipalité des costumes traditionnels.
Le projet de créer une exposition est en cours de réflexion.
Un appel à participer à l’élaboration de l’événement sera fait auprès de celle et ceux qui entre 1980 et 2004 ont créer et porté ces costumes lors des spectacles de danse traditionnelles du groupe folklorique les BRIAULAUSE d’Ailleville.
Cette ancienne association souhaiterais récupérer le fanion ou bannière de leur compagnie pour cette exposition et surtout qu’il retrouve sa place à la mairie de Ailleville car lors de leur dissolution il avait été décidé que la mairie en serait dépositaire.
Nous profiterons de cet événement pour exposer tous les document et objets que le fils de l’ancien instituteur de notre village Mr fournier a retrouvé et confier à la commune.
Voilà, j’arrive au terme de mes propos, sans oublier bien sûr d’avoir une pensée pour toutes les personnes qui nous ont quittés depuis le début de mon mandat : je cite
En 2020 : M. REMY Patrick et Mme DANGIN Marie-Claude
En 2021 : année tragique qui s’est terminée par l’accident de notre conseillé Mr PERRARDOT Jacky, cette même année n’oublions pas aussi, Mme GRANDIDIER Josiane, Mme Gracia Josiane, M. GRANDIDIER Pierre et Mme CRENEY Ginette qui était notre doyenne.
En 2022 : M. JEANTET Jean-Claude. Ayons une pensée pour eux
Je n’oublie pas non plus d’avoir une pensée pour les habitants dont la santé fait défaut quelles soit hospitalisée ou à leur domicile.
Je conclurai en vous souhaitant en mon nom et celui du conseil municipal, une nouvelle année pleine de sérénité, de paix, de santé, de petits plaisirs et de grande joie pour chacune et chacun d’entre vous.
Alors ensemble façonnons le présent pour qu’il devienne ce que nous espérons, un monde de tolérance, de justice et de fraternité, que 2023 soit solidaire dans toutes nos interactions, levons nos verres ensemble en espérant le meilleur pour tous. 
Merci à tous et si vous avez des questions, des remarques voir des réclamations l’ensembles des membres du conseil et moi-même sont à votre disposition.
Bonne et heureuse année 2023



